
Videomanija 

   

Dijaki SŠTS so na mladinskem filmskem festivalu Videomanija 2007 osvojili 3. mesto za 

videozapis, ki so ga naslovili ''13. hiša na levi z desne''. 

  

V Sloveniji se odvija kar nekaj video festivalov, ki se posvečajo kratkim neodvisnim filmom, 

vendar pa bi se srednješolec le s težavo uvrstil v program katerega izmed njih. Vzrok temu je 

samosvoja, generacijska mladinska kultura, ki se nerada priklanja predstavam odraslih, hkrati pa 

se že bistveno razlikuje od osnovnošolskega filmskega otroškega ustvarjanja. To vrzel zapolnjuje 

mladinski filmski festival Videomanija, ki poteka že od leta 2005. 

  

Dijaki SŠTS so se že prvo leto odzvali povabilu mentorja mag. Valentina Peternel in z veliko 

vnemo soustvarjali zanimive in raznovrstne prispevke. V dosedanjem obdobju je nastalo 

približno 20 videozapisov, ki jih je ustvarilo 21 dijakov. Posnetki so bili predvajani na samem 

festivalu in poleg strokovne žirije si jih je ogledala tudi zainteresirana javnost. Šest prispevkov 

pa je bilo tako kvalitetnih, da so bili posneti na DVD nosilce, ki so bili izdani ob zaključkih 

festivalov. Slednji so bili distribuirani po vseh sodelujočih šolah in arhivirani v Narodni in 

univerzitetni knjižnici ter knjiženi v vzajemni bibliografsko-kataložni bazi podatkov COBISS. 

  

Gibljive slike so zanimive za vse populacije in zato sem se v smislu motiviranja za pouk fizike že 

leta 1997 odločil za snemanje eksperimentov in učnih situacij s pomočjo dijakov. Ti prvi poskusi 

so botrovali odločitvi, da pri fiziki zagotovim prostor, da bodo lahko dijaki snovali videozapise na 

poljubne teme in jim dam priložnost, da jih predstavijo svojim vrstnikom. In ti poskusi so nas 

pripeljali do mladinskega filmskega festivala, kjer smo v hudi konkurenci osvojili 3. mesto. 

   

                                                                                                                                  mag. Valentin Peternel 
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